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Ocpatixy) Evotnta: Anobrvixeuvon. Eugetfpia. Eneepyacio Epwtioewy.

Aoxmorn 1. [Movédec 15] "Aoxnomn 13.28 tou Pihlou (oeida 555). Yrobéote buwg 6Tt etodyete Tig
EYYPAPES UE TNV avaTody oelpd, Snhady| Eextvdvtag and tnv eyypapr 9208 xor TeEkeL@voviag oTNY
eYYpagt 2369. Ocwpeiote 6TL ypnoiwonoteital Ta TeAeutala bits Tng Svadixic avarapdotacnc.

‘Aoxnom 2. [Movédec 10] "Aoxnorn 13.29 tou Bihiov (oehida 556). Yrobéote ndht 6Tt etodyete Tig
eYYPUPES UE TNV avdmody oelpd, dnhadh Eextvdvtag and v eyypapr 9208 xol TekeldvovTag oTny
eYYpag1| 2369.

Aoxmon 3. [Movddeg 15] Aoxnomn 14.19 tou Biilou (oehida 602). Ilpocbhéote apxetd oybhia dote
oL alydpibuol oag va elvar xatavontol. Exnlong, unoloylote T uéon nolunhoxdtnta tng avalntnong
oe x&0e ulo and T TEQLTTAOELS oL.-Y.

‘Aoxrom 4. [Movédec 15] ITowo elvan to yeyaritepo uéyeboc apyelou (oe aptbud blocks) mou unopet
va dewxtodothioel éva B-3évtpo tding p = 32, 0Tig Tapaxdte TEPLTTOCELS:

(o) o apyeto elvar tadivounuévo we tpog to Tedlo eupetnplonoione xat to nedlo eupetnplonoinorg
elvo xAewdt

(B) wo apyelo dev elvan tadivounuévo we tpog To Tedlo evpetnplonoinong xau to nedlo evpetnpLonoly-
omng elvar xhetdt.

Ocewpelote 6Tl 0 Tapdyovrag ouadonoinone (celdornoinong) tou apyetou elvar 30.

‘Acxnom 5. [Movédec 15] EnavaldBete v Acxnon 4 v v neplntwon évog BT dévtpou tding p
= 41 %o prear = 38.

‘Aoxnom 6. [Movddec 15] Oewpelote 6tL Béhoupe va vrohoyloouvue wia ouvBrixn diaothuatog
(dnhadh, va Bpolue bhec Tic eyypaéc ue Ty i To nedio euepetnplonolong z, a < z < b, Y
xdroeg Tiwéc a xau b). Ynobéote 6t T ouvbrixn Ty wavormowly to 10% twv eyypapdy Tou
apyetou dedouévwy. Yroloviote 10 xb6otog (oe aptBud blocks) yia

(o) To apyelo dedouévmv xat to eupethiplo Tou epwthuatos (a) e Aoxnong 4, xou

(B) to apyelo dedouévwy xaL to evpetipLo Tou avtioTolyou epwthuatos s Aoxnong 5.

‘Aoxmorn 7. [Movédec 15] Ocwpelote v npdln R Mg a—s.p S. Yrobéote éti: to péyebog tou
block etvon 1024 bytes, 1 oyéon R éyel 7.000 mheiddeg xar xdbe mAetdda €xel uéyeog 90 bytes, 1
oyéon S éyer 350.000 mheddec xou xdfe mhedda €xer uéyeBog 100 bytes. To nedio (yvdpioua) A
elva xhedl i v R xow to nedlo (yvdpioua) B elvor xhewdi yia tnv S. Oewpelote un extetvéuevn
anoffixevorn. Ta yvwplouata A xaw B €youv to xabéva uéyehog 8 bytes. Yrnobéote étu 1 oyéon S
elval amofnxevuévn oe apyelo dlatetayuévo wg mpog o B. Agv undpyouv gupetrpla oUte yia TO
A, olte v o B. Oewpelote 6Tl undpyouv dwabéaiuol 10 xataywentés otn uviun peyéboug evég
block o xabévac.



(o) Yrohoyiote to peyahitepo duvatéd péyebog Tou anoteléopatog Tne ouvévwong (oe blocks).

(B) Hepiypddre évav akybplfuo unoloyiouol tng cuvévwong Ue tnv oyéon S oTov E0WTEPXO
Bedyyo. O ahyodplBuog mpénel va ypnoluomolel anodoTixd TOUg XATAYWENTES Xat TO YEYOVHS OTL
n S elvan arobnxevuévn oe taivounuévo apyelo. Yrohoylote to xéotog tou (oe blocks).



